
Kedves Szülők! 
Szeretettel köszöntjük Önöket a református hitoktatás bemutatkozó oldalán! 

Miért jó, ha a gyermekemnek a református hit- és erkölcstan órát választom? 
Nem csupán az alapműveltségnek, de értékrendünk kialakításának és a keresztyén hitre 
nevelésnek is szerves része a Biblia ismerete. A református hittanórákon a gyermekek a 
Szentírás történetein keresztül egyszerre kapnak ismeretet és a Szentháromság Isten 
örökkévaló üzenetét. Mindezeket úgy, hogy mind a bibliai történetek, mind az erkölcsi 
témák és az egyháztörténeti események kontextusában a gyermekek saját életkoruknak 
megfelelően élménygazdag és kreatív órákon vehessenek részt. A gyermekeknek 
lehetőségük van minden, az őket érdeklő témákban kérdezni és egymással beszélgetni is. 
Az órák közvetlen, támogató és szeretetteljes légköre, a történetekhez illeszkedő 
rajzfilmek saját eszközön történő megtekintése, a kislétszámú csoportok dinamikájának 
előnyei, és a személyes odafigyelés, tapasztalataink szerint mind-mind együttesen 
hozzájárulnak ahhoz, hogy a gyermekek örömmel és lelkesen vegyenek részt az órákon!     

Milyen tankönyvekből tanulnak a gyermekek?  
Egyházunk minden gyermek számára ingyenesen juttat tankönyvet és munkafüzetet. 
Ezeket az alábbi link megnyitásával ismerhetik meg: Hit- és erkölcstan tankönyvcsalád. 

Mi a feltétele a beíratásnak?   
A gyermekek református hit- és erkölcstanra való beíratásának nincs semmilyen feltétele!  
Tehát nem szükséges egyháztagság, keresztelés, vagy bármilyen egyéb feltétel megléte.   

Mit kell tennem, ha református hittanra szeretném a gyermekemet járatni? 

• A gyermekem eddig is járt református hittanra! - Az iskolában jogviszonyban álló és 
hittanra már eddig is járó gyermekek részére nem kell minden évben a beíratást 
megismételni, az a 8-dik osztály végéig érvényes marad!  

• Gyermekem iskolaváltó! - Az intézménybe pl. iskolaváltás miatt újonnan érkező 
gyermekek esetében az átiratkozás időpontjában kell a Nyilatkozat-ot leadni. A 
Nyilatkozat az előző oldal aljáról letölthető. 

• A gyermekem eddig etika vagy más felekezet óráira járt! - Az iskolában 
jogviszonyban álló, de nem a református hittanra beíratott gyermekek szüleinek minden 
évben május 20-ig lehetősége van egy új Nyilatkozatot a titkárságon leadni. Ennek 
alapján szeptembertől gyermeke református hit- és erkölcstanra járhat! A Nyilatkozat az 
előző oldal aljáról letölthető. 

• Gyermekem most fog első osztályba járni! - Az újonnan első osztályba  érkező 
gyermekek részére a Nyilatkozatot a beiratkozáskor kell leadni. Ugyanakkor a szülőknek 
arra is lehetőségük van, hogy korábbi döntésüket megváltoztatva, pl. erkölcstanra 
beadott nyilatkozatukat módosítsák és gyermeküket mégis református hitoktatásra 
írassák  be. Erre egy új Nyilatkozatnak a titkárságon való leadásával minden évben 
május 20-ig van lehetőség! Ennek alapján szeptembertől gyermeke református hit- és 
erkölcstanra járhat! A Nyilatkozat az előző oldal aljáról letölthető.   

Bármilyen kérdésük van, szívesen állunk rendelkezésükre.  
Szeretettel és az egész család felé is áldáskívánással várjuk gyermekeiket! 

Fogarasi Gábor lelkész és Dr. Lassu Gábor hitoktató

https://refpedi.hu/katechetikai-szolgaltatasok/hit-es-erkolcstan-tankonyvcsalad-altalanos-iskola/
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